

opusdei.org

Sveta Marija od Mira: prelatska crkva Opusa Dei

24. siječnja slavimo blagdan Svete Marije od Mira. To je marijanska posveta kojoj je posvećena prelatska crkva Opus Dei u Rimu, a to je mjesto gdje počivaju posmrtni ostaci svetog Josemarije Escriva de Balaguera. Ceremoniju posvete vodio je blaženi Álvaro del Portillo, 2. svibnja 1986.

17.02.2025.

Pristupite vodiču da upoznate Svetu Mariju od Mira

Hrvatski - Español - Inglés - Portugés
- Italiano

Nakon što pređete vrata Viale Bruno Buozzi 75 i siđete niz stepenice, ulazite u dvoranu u kojoj se nalazi slika Djevice Marije, Majke lijepe ljubavi.

U atriju crkve sačuvan je zdenac za krštenje u kojem je sveti Josemaría kršten 13. siječnja 1902. godine.

Donirali su ga biskup i kaptol katedrale Barbastra, njegova rodnog grada.

Oltar hrama nalazi se ispod malog baldahina, prema običaju mnogih rimskih crkava. Nad crkvom se nalazi Gospina slika, rad Manuela Caballera, koja je postavljena 18.

prosinca 1959. Vjernici se mogu moliti pred grobom svetog Josemarije, koji se nalazi ispod oltara.

Kraljice mira, moli za nas!

Dana 31. prosinca 1959. sveti Josemaría slavio je prvu misu u Svetoj Mariji od Mira koja je, otkako je Opus Dei podignut kao osobna prelatura, postala prelatska crkva. Pobožnost svetog Josemarije prema Djevici razlog je naslova crkve i slike koja njome predsjeda.

Riječima svetog Josemarije: „Sveta Marija je – kako je Crkva zaziva – Kraljica mira. Stoga, kad su vaša duša, obiteljsko ili poslovno okruženje, suživot u društvu ili među ljudima, poremećeni, nemojte je prestati zazivati tim nazivom:

„Regina pacis, ora pro nobis!“ —
Kraljice mira, moli za nas! Jesi li
barem pokušao zazivati kad izgubiš
duševni mir?

U kripti prelatske crkve

U maloj kripti ispod crkve, kojoj se
pristupa stepenicama, pokopani su
biskupi Álvaro del Portillo, proglašen
blaženim 2014., i Javier Echevarría;
prvi i drugi nasljednik svetog
Josemarije na čelu Opusa Dei.

U početku je sveti Josemaría pokopan
u ovoj kripti 27. lipnja 1975. Na
mramornoj ploči natpis: OTAC, koji
još uvijek postoji, stavljen je pod
pečatom Opusa Dei. Nakon
proglašenja blaženim, 1992. godine,
tijelo utemeljitelja preneseno je u
crkvu i položeno pod oltar, gdje se i
danas nalazi.

Ljudi iz cijeloga svijeta dolaze
osnivaču Opusa Dei moliti Boga,
našega Gospodina, za milosti svih

vrsta. I ima mnogo onih koji dolaze u prelatsku crkvu da nastave tražiti ili zahvaliti za primljene milosti po njihovu zagovoru.

Carmen Escrivá, sestra svetog Josemarije, pokopana je u istoj kripti; Dora del Hoyo—prva žena koja je zatražila prijem u Opus Dei kao pomoćnica numerarija—čija je kauza za proglašenje blaženom započela u lipnju 2012.; i Rosalía Lopéz (1925., Busnela, Španjolska - 2024., Rim Italija).

S jedne strane krippte su kapelica Presvetog Sakramenta i ispovjedaonice. Sveti Josemaría je neumornim žarom propovijedao potrebu učestalog pristupanja sakramentima pomirenja i euharistije, darovima Božjim njegovoj djeci, ljudima, izvoru mira i neprolazne radosti.

Korisne informacije o Svetoj Mariji od Mira, prelatskoj crkvi Opusa Dei

Adresa: Viale Bruno Buozzi, 75 — 00197 Roma, Italia ([Google Maps](#))

Telefon: (+39) 06 808 961

Raspored

- Otvoreno od 8:30 do 19:30 sati.
- Mise: svaki dan u 8.30 i 12.00 sati.
- Dana 25. prosinca misa u 08:30 neće se slaviti.
- 1. siječnja neće se slaviti misa u 08:30.

Ispovijed: od 9:30 do 13:00 sati i od 19:00 sati (postoji mogućnost ispovijedi na talijanskom, engleskom, španjolskom, njemačkom i portugalskom jeziku).

Ako grupa želi unaprijed najaviti svoj dolazak ili ako svećenik želi slaviti

misu, može nazvati ili pisati na
masses@villatevere.org

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/sveta-marija-od-mira-
prelatska-crkva-opusa-dei/](https://opusdei.org/hr-hr/article/sveta-marija-od-mira-prelatska-crkva-opusa-dei/) (5.03.2026.)